

RETIFICAÇÃO Nº 4

COMISSÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEMED Nº 003/2013

Retificar, em cumprimento a decisão judicial nos autos: 0002046-57.2014.8.08.0006 determinando que sejam atribuídos os pontos relativos à experiência profissional referente ao candidato Eva Biz Vieira, inscrição nº 872.

Onde se lê:

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO PLEITEADO	PONTUAÇÃO		
						QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	TOTAL GERAL DE PONTOS
555	872	EVA BIZ VIEIRA	20/07/1975	A03	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	0	7	7

Leia-se:

ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO	Nº DE INSCRIÇÃO	NOME	DATA DE NASCIMENTO	CÓDIGO DO CARGO	CARGO PLEITEADO	PONTUAÇÃO		
						QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL	EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL	TOTAL GERAL DE PONTOS
361	872	EVA BIZ VIEIRA	20/07/1975	A03	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	15	7	22

Assim, com a retificação da pontuação do candidato, altera-se a ordem de classificação do resultado final dos candidatos ao cargo de Auxiliar de Serviços Gerais - código do cargo – A03.

Aracruz, 27 de Fevereiro de 2014.

JOANEIA PEDRINI LOUREIRO MARTINS
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO
PORTARIA Nº 12.489 DE 25/10/2013